

文化东路街道

“三惠”法则助推创城攻坚

本报讯(记者 王倩 通讯员 牛耘) 创城进入到最后攻坚阶段,文化东路街道“三惠”法则助推创城攻坚。

一惠出行。街道紧抓创城攻坚行动深入实施的有利时机,坚持将道路水泥硬化作为推进文明城市创建的重要“引擎”,高起点谋划方案、全方位争取资源、大力度实施推进,将前期摸排出的辖区有坑洼破损

的路面、院落地面分批次实施路面硬化及维修改造,从根本上解决了路面不美观、出行不安全、交通不便利等问题。截至目前,共修补铺设健康路、科院路、羊头峪西沟等主次干道、背街小巷20余处,院落地面100余处。

二惠安全。针对创城工作推进过程排查出的社区存在的消防设施配备不完善、公用灭

火器完好率低等安全隐患,街道投入资金近20万元购置了946组消防箱和灭火器,对小区楼道消防设施进行查漏补缺,目前,消防箱和灭火器已经全部发放安装到位,13个社区均达到消防设施全覆盖。同时,多次召开社区公众安全知识培训会,组织消防志愿者“手把手”、“面对面”地为社区居民讲解发生火灾时如何扑救、逃生、报警

及日常家庭易出现的火灾隐患和排查方法,全方位保障辖区居民生命安全,防火于未然。

三惠便捷。在创城过程中,街道坚持把学雷锋志愿服务作为推进文明城市创建的有力抓手,依托社区、物业、楼院三大网格化体系,在规范学雷锋志愿服务站点标识、设施、用具等硬件配置的

同时,不断细化服务内容,组织党员志愿者、青年志愿者为社区居民提供各类便民志愿服务,如咨询引导、失物招领、创城宣讲、文明劝导等,同时积极参加社区各项公益活动,不仅弘扬和传递了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,更有效地提升了社区居民的幸福感和获得感,深受大家欢迎。

清华园社区

召开创城推进会

本报讯(记者 林媛媛)

9月8日下午两点,清华园社区居委会召集辖区物业公司主要负责人,召开创城推进会。针对今天上午住建局工作人员在各小区检查中发现的问题和社区工作人员在巡查中发现的问题,要求立即整改落实。要求各物业公司提高标准,严格落实,逐条对照《城市

社区(小区)实地测评标注》逐一落实。尤其针对各楼院小区杂物堆积现象回潮问题,清华园社区书记、主任计秀芳要求各小区物业公司负责人要高度重视,派专人巡逻,查出问题立刻解决,责任到人,希望大家在创城的关键时期,严格按照创城标准,继续加大楼院整治力度。



领导视察创城



▶历下区常务副区长杨传军同志与区住建局领导到中创开元山庄社区视察创城工作。



▶住建局领导来中创开元山庄社区指导创城工作。



▲市创城督查组到文化东路街道督导检查创城工作,实地察看了街道和平路社区小区环境、创城氛围营造成果,并详细询问了和平路社区创建文明城市工作开展情况,对和平路社区的创城成果予以肯定和赞扬。